



聚焦平凡人平凡岗位、身边人身边事，发现时代新人、学习时代新人、争做时代新人——

太原：时代新人讲述新时代

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 —— 新时代新气象新作为

本报记者 朱林

“新时代的大门正在为我徐徐打开。请以热爱的名义许下心愿，从今天起，做一个时代新人，点亮太原城，点亮新时代！”

随着时代新人讲述者集体朗诵诗歌《我的热爱，大声说出来！》，“时代新人说——平凡的力量”大型讲述活动拉开帷幕。

2月6日，20名优秀宣讲者走进山西大剧院，讲述他们对于时代新人的理解和感悟，展现时代新人具有的“热爱、自信、担当、创新、专业、坚韧”的品质。

据介绍，太原市2017年11月2日发出“担负复兴大任 做时代新人”的倡议。3个月来，太原市陆续组织了时代新人标准大讨论、“时代新人说”大型讲述活动、“时代新人我先行”实践等活动，得到了各行各业的热烈响应和广泛参与，仅标准讨论就组织1000多场，近10万人参加。

(下转第3版)

李玉赋在湖南、四川送温暖时寄语广大职工和劳模工匠——

「劳动托起中国梦，产业报国建新功」

习近平在同党外人士座谈并共迎新春时强调

多党合作要有新气象思想共识要有新提高履职尽责要有新作为参政党要有新局面

俞正声汪洋王沪宁韩正出席



2月6日，习近平、俞正声、汪洋、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂同党外人士座谈并共迎新春。

新华社记者 丁林 摄

了新的活力。

习近平指出，2018年是全面贯彻中共十九大精神的开局之年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键之年。我们要坚持稳中求进工作总基调，统筹推进“五位一体”总体布局，

协调推进“四个全面”战略布局，一步一个脚印，踏踏实实干好工作。我们要以全面深化改革的实际行动庆祝改革开放40周年，继续沿着改革开放的康庄大道奋勇前进。

(下转第2版)

10年来最严重雨雪冰冻天气考验湖南基层供电系统职工——

冰雪中翻滚的“平常”人生

新春走基层

本报记者 罗筱晓 方大丰

见到李志坚，是在湖南省长沙县黄花镇银龙村的一根0.4KV低压终端杆下。他正和施工团队一起给这根终端杆新增一条拉线。“之前线路覆冰让这根电杆有些倾斜，要及时校正和加固。”

天空开始放晴，几天前肆虐全省的雨雪冰冻逐步褪去。但正在融化的积雪混着乡村道路上的泥巴，依然让深一脚浅一脚前行的路人感受到恶劣天气。

气带来的不便。

从1月27日到30日，短短4天，作为长沙县供电公司星沙供电所的一名线路运维负责人，这样的施工现场，李志坚跑了10多个。“所里60多号人，比我跑得多的不少。”

没有命令和要求，请假员工也全部到岗

李志坚是在27一大早赶回供电所的，他本应继续留在娄底新化县料理岳父的丧事。“妻子当然有些抱怨，但没办法，我不回来，有些现场就不能施工。”

所长娄义介绍，星沙供电所辖区面积128平方公里，在全长沙属最小，用电客户却最多，达到近20

万户。今年，湖南遭遇10年来最严重雨雪冰冻天气，随着雨雪冰冻天气持续，娄义和同事的心也越绷越紧。没有命令，没有要求，包括李志坚在内的3名请假员工都在27日到岗。

“长黄Ⅱ回因树竹覆冰导致线路弧垂下降，无法安全送电！”28日凌晨，娄义收到了第一条线路故障信息。到28日早上，又相继有3条线路出现线路跳闸，1.6万余户因此停电。

留下负责信息发布的女同事，从28日早上7点起，星沙供电所职工全部外出抢修。

听说记者要来拜访，银龙村68岁的村民周勤山早就在家门前等着。两层小楼里，电视、冰箱、空调一应俱全。“要不是他们昨晚干到凌晨，这些家电

现在还不能用。”周勤山指着刚从施工现场赶来，鞋子和裤腿还沾满黄泥的台区管理员粟志平说。

由于配网电杆被覆冰的树竹压断，26日，粟志平负责的台区断电。经过两天抢修，其他用户都恢复供电，独独周勤山一户让抢修人员犯了愁。“周大爷家处于受损最严重的台区供电末端，再加上屋前有一大片水塘，施工难度比较大。”星沙供电所主管生产的副局长刘昂解释。

难度再大也不是断电的理由。以树木、竹竿为支撑，一条600多米的人工绝缘导线跨越水塘接到了周勤山家中，保证照明用电。29日，粟志平又与同事工作到凌晨，重新竖起电线杆，周大爷家恢复了正常用电。

“这还不是最长的。”据刘昂介绍，在更偏远的山区，为了一户两人的用电，现在还架着700多米的绝缘导线，“让客户用上电这件事，不计成本。”

3条信息里的艰辛

30岁的刘昂不善言辞，如果不是细心的同事保留他在微信群和朋友圈发布的3条信息，他很难说清在抢险任务最重的1月28日，自己到底做了什么。

(下转第3版)

广西壮族自治区总工会十二届七次全委会召开

陈刚当选自治区总工会主席

本报南宁2月6日电 (记者庞慧敏)今天，广西壮族自治区总工会第十二届委员会举行第七次全体会议。广西壮族自治区政协副主席陈刚当选自治区总工会主席。

春节期间将有3.85亿人次出游

据新华社北京2月6日电 (记者齐中熙)2018年春节七天假期会有多少人次出游？权威部门的预测是3.85亿，同比增长12%；国内旅游收入4760亿元，同比增长12.5%。

中国旅游研究院、国家旅游局数据中心以及携程旅游大数据联合实验室、马蜂窝自由行联合实验室6日共同发布了2018年春节长假旅游市场预测报告。其中显示，2018年第一季度我国居民出游意愿为83%，48.9%的居

民选择在春节期间安排出游，居民过年出游意愿强烈，旅游过年成为居民度过新年的主要方式。

其中，自助游占比高，选择自驾车出游的比例达到44.7%，高铁游、火车游占到了18.8%。2018年春节长假期间，居民返乡和旅游仍较为集中，探亲访友、聚会休闲是主流，都市休闲度假、海岛游、冰雪游、邮轮游、家庭游突出。



百名环卫工免费吃大餐

2月6日，安徽省合肥市经济技术开发区莲花社区联合辖区爱心企业举行“百名环卫工免费吃大餐，欢欢喜喜迎新年”活动，向奋战在抗击雨雪冰冻天气中的120名环卫工人致敬。

本报通讯员 张大岗 本报记者 陈华摄

港珠澳大桥主体工程完成交工验收

具备通车试运营条件

新华社广州2月6日电 (记者周强)港珠澳大桥主体工程交工验收会议6日在珠海召开。会议认为，港珠澳大桥主体工程质量保证体系完善，符合设计及技术规范要求，工序控制严格，工程质量可靠。根据验收办法的有关规定，具备通车试运营条件，同意交付使用。

当天上午，由香港路政署、澳门建设发展办公室、广东省交通运输厅、港珠澳大桥三地联合工作委员会办公室、珠海边检总站、港珠澳大桥管理局、主体工程各参建单位等共43家单位150余名代表前往九洲桥、江海桥、青州桥、海底隧道和东人工岛实地察看工程现场，了解掌握工程外观质量。

当日下午，会议成立了以港珠澳大桥管理局总工程师苏权科为主任的交工验收委员会。委员会听取了管理局及各参建单位的汇报，并进行了讨论。

港珠澳大桥是“一国两制”框架下粤港澳三地首次合作共建的超级跨海工程，建设规模大、标准高、周期长、内容多，交工验收需要融合高速公路和水运工程两种验收程序，工作难度高。为保证项目按期顺利完工，大桥管理局于2017年5月便部署启动港珠澳大桥主体工程交工验收工作，经过近9个月的努力，终于达到交工验收目标。

港珠澳大桥主体工程集桥、岛、隧于一体，全长约29.6公里，总投资约480亿元，包含九洲、江海和青州三座通航斜拉桥，约20公里的非通航孔桥，6.7公里的海底隧道，以及连接桥梁和隧道的东西两座人工岛。采用双向六车道技术标准，设计速度100公里/小时，于2011年1月开工，2017年12月31日基本建成。

港珠澳大桥管理局局长朱永灵表示，港珠澳大桥将是党的十九大以来首个交付使用的超大型跨海交通工程项目。交工验收为多年的建设画上了圆满的句号，将大桥以伟岸的身姿定格在伶仃洋上，成为连接粤港澳大湾区东西两岸的重要枢纽。

据悉，港珠澳大桥管理局接下来将进一步完善落实交工验收会议的意见和建议，配合三地完成系统联动调试，为大桥正式通车做好准备。